
ة َّ ـعـْبـِيـ الشَّ ة َّ الديمِّـقُـرْاطَـيِـ ة َّ يـِ الْجـزَائَـرِ ة َّ يـِ الجـمُـهْـوُر
2020-2019 : الدرّاسـيـّة السّـنة -زرالـدة- ية القـر يـة ثـانـو
سـا 2 : المـدّة أداب م ج 1 المستوى:

..............: واللقب الاسم
يّـاضـياّت الر في الأوّل الفـصـل إختبار

(9ن) الأوّل يـن التـّمر
بر. التبر مع خطأ أو بصح أجب

ير التبر خطأ أو صح العبارة
................................................................ أولي 1001 العـدد

................................................................ pgcd(735; 588) = 49

................................................................
√

40 =
√

32 +
√

8

العدد مـقدار رتبة
3.15 × 102 × 75

....................................................................................... 2 × 104 هي:
................................................................ طبيعي. عدد هو √

144 −
√

4 الـعدد
................................................................ (3 +

√
5)2 = 14 + 3

√
5

[−5;−2] المجال طول
................................................................... 3 هو

(11ن) الثـاني يـن التـّمر
2 ≤ b ≤ 5 و 1 ≤ a ≤ 4 حيث: b و a الحقيقيين العددين نعتبر

أعط (1
........................................................................................................................... :a + b لـ حصرا

.........................................................................................................................

...................................................................................................................................:1
b

لـ حصرا
....................................................................................................................................
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....................................................................................................................................:2b − a لـ حصرا
....................................................................................................................................

................................................................................................................
a + b

b
للعدد حصرا 2)استنتج

....................................................................................................................................

J = [−2; 0[ و I = [−1; 3] نـضع (3
بحصر.................................................................................................................................... مجال كل عن عبر (أ)

....................................................................................................................................

..................................................................................................J و I المجالين من كلا العددي المستقيم في مثل (بـ)

I ∪ J و I ∩ J: استنتج (جـ)
I ∩ J = ..................... I ∪ J = .........................

J ∩ R− و I ∪ R+ عين (د)
I ∪ R+ = ................ J ∩ R− = ........................
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